

[日記] 晚餐聚會 Mar/8

【亞洲篇】

禮拜一晚上與亞洲交換生聚會
台灣+韓國+新加坡
慢慢聊天後發現
原來眼前這群可愛的亞洲人 很多才大二大三
難怪一整個氣氛青春洋溢
很多"大學生"的笑點

亞洲人在西方國家看起來 身材的確偏瘦
但是 當亞洲人聚在一起
審美觀仍是挺相近的
當他們知道我們買了體重機
最後蜂擁到我們廚房量體重

哈~~~~真是個有趣的現象 :P

【德法篇】

剛剛結束的晚餐聚會
我們準備蕃茄炒飯 傳統醬油炒飯
在這裡 炒飯真的是普羅大眾都會接受的 dish
比較特別的是 今天我們還煮珍珠當甜點招待他們

有趣的是 要看外國人吃珍珠的表情
法國女生 Caroline 一咬下去就說 : it's FUNNY !!
其他德國朋友就說 挺特別的 或是馬上問這個 ingredient 是什麼
大概很怕吃到 印象中中國菜的奇怪菜餚 XD

建議:糖醋或炒飯幾乎是安全牌 珍珠就還挺兩極的 :P

另外聊到有趣的話題
德國人說到 他們最近教育在改制
從以前大學+研究所 5 年
改成要分開 先大學畢業 then 再考研究所

哈~~~沒錯 跟台灣相反!

我們現在反而在推行大學+研究所五年畢業的方案

當然每個方法都有 pros & cons

不過我覺得

重點真的不是念多久(quantity)

而是怎麼念(quality)

生活中好多問題或困難 好像不是老師或課本會告訴你答案的

但是能給你建議的

或許可以透過更多生活的衝擊 讓你更了解自己

為自己作出現階段比較妥適的選擇

用心品嚐生活的每一天

或許會發現意想不到的驚喜!!!